Корпоративные правила осуществления закупок ООО «Горизонт-Энерго» в 2013г.
При проведении закупок товаров (работ, услуг) ООО «Горизонт-Энерго» (далее – Общество) руководствуется:

1. Нормативными правовыми актами Российской Федерации;
2. Внутренними корпоративными правилами.
   
1. Нормативные правовые акты Российской Федерации
· Федеральный закон от 18.07.2011 №223-ФЗ "О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц" (вступил в силу с 01.01.2012). 

· Гражданский кодекс Российской Федерации (статьи, касающиеся закупочной деятельности: 447-449, 1057-1061). 

· Кодекс Российской Федерации об административных нарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ. 

· Федеральный закон РФ от 21.07.2005 № 94-ФЗ "О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд".
· Федеральный закон от 26.07.2006 № 135-ФЗ "О защите конкуренции".
· Федеральный закон от 06.12.2011 г. № 401-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О защите конкуренции" и отдельные законодательные акты Российской Федерации". 

· Федеральный закон от 17.08.1995 № 147-ФЗ "О естественных монополиях". 

· Постановление Правительства Российской Федерации от 13.10.1999 № 1158 "Об обеспечении соблюдения экономически обоснованных принципов формирования цен на продукцию (услуги) субъектов естественных монополий".
· Постановление Правительства Российской Федерации от 10.03.2007 №147 "Об утверждении Положения о пользовании официальными сайтами в сети Интернет для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд и о требованиях к технологическим, программным, лингвистическим, правовым и организационным средствам обеспечения пользования указанными сайтами".
· Постановление Правительства Российской Федерации от 20.02.2006 № 94 "О федеральном органе исполнительной власти, уполномоченном на осуществление контроля в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для федеральных государственных нужд".
· Распоряжение Правительства Российской Федерации от 20.02.2006 № 229-р "Об официальном сайте Российской Федерации в сети Интернет для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для федеральных государственных нужд" 

· Письмо Минэкономразвития от 16.02.2006 № Д07-291. 

· 
Письмо Минэкономразвития от 02.10.2007 № 14902-АП/Д04.
· Письмо Федеральной антимонопольной службы 21.02.2007 № ИА/2168. 
2. Внутренние корпоративные правила 

В соответствии с внутренними корпоративными правилами Общество в определенных случаях имеет право заключать договоры с контрагентами (поставщиками, подрядчиками, исполнителями):
2.1. Путем проведения торгов:

·  путем проведения Конкурса;

·  путем проведения открытого Аукциона в электронной форме.

Конкурс – продолжительная (обычно более 30 дней) процедура торгов, победителем которых определяется поставщик, предложивший лучшие условия выполнения договора. 
Аукцион в электронной форме – открытый аукцион, проведение которого обеспечивается оператором электронной площадки на сайте в сети Интернет. Правительство РФ вправе установить перечень товаров, работ, услуг, закупка которых осуществляется в электронной форме. 
2.2. Без проведения торгов:
·  путем проведения Запроса предложений;

·  у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика)
· проведение конкурентных переговоров

· запрос котировок цен.

Запрос предложений  проводится, когда в целях экономии времени, усилий, средств проведение конкурса нецелесообразно. Под запросом предложений понимается непродолжительная (в среднем менее 15 дней) процедура формального запроса технико-экономических предложений (оферт) у широкого круга лиц с выбором лучшего предложения по лучшей совокупности условий выполнения договора. 
Закупка у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика) - способ закупки, при котором заказчик предлагает заключить договор только одному поставщику (исполнителю, подрядчику). 
Закупка у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика) возможна в следующих случаях:
· В соответствии с внутренними корпоративными правилами, Общество имеет право заключать договоры с единственным поставщиком (т.е. без проведения конкурса, аукциона, запроса предложений) в случае, если стоимость товаров, выполняемых работ, оказываемых услуг не превышает 500 000 руб.  без учета НДС.
· Общество вправе также заключать договоры без проведения конкурсов (аукционов, запросов предложений): 
- в случаях, предусмотренных статьей 55 Федерального закона от 21 июля 2005 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд»;

- в случаях наступления чрезвычайных обстоятельств или обстоятельств непреодолимой силы возникла срочная необходимость в определенных товарах, работах, услугах, в связи с чем применение иных процедур неприемлемо;

- осуществляется приобретение объекта недвижимости;

- приобретение финансовых услуг;

- клининговых услуг;

- услуг по вывозу и утилизации  ТБО;

- транспортных услуг;

- юридических услуг, а так же услуг нотариуса;

- услуг специализированных организаций;

- услуг по обслуживанию ТС;

- услуг по проведению энерго-аудита предприятия.

Конкурентные переговоры проводятся при закупках, когда заказчик не может изначально сформулировать достаточно точные требования к продукции или условиями договора. Процедура обычно длится в среднем 20 дней с обменом предложениями по условиям заключаемого и выбором победителя по лучшей совокупности условий заключения договора.
Запрос котировок цен  проводится в случае, если предметом закупки является поставка товаров, выполнение работ, оказание услуг, которые осуществляются не по конкретным заявкам заказчика и для которых есть функциональный рынок, при этом информация о потребностях в товарах, работах, услугах для нужд заказчика сообщается неограниченному кругу лиц путем размещения на официальном сайте извещения о проведении запроса котировок цен и победителем признается участник, предложивший наиболее низкую цену договора. Запрос котировок проводится при закупке для нужд заказчика на сумму не более 1000000 руб. с учетом НДС.
